

暖冬行·爱传递

——2018年“缤纷的冬日”主题活动掠影

为了让未成年人度过一个健康、安全、文明、祥和的假期,区文明办、区教育局等部门积极开展2018年“缤纷的冬日”未成年人寒假系列活动,广大未成年人通过书香阅读、体验民俗、低碳环保、公益你我等形式参与活动,寒冷的冬日变得异彩纷呈。



东城街道红泥巴国学公益坊开展《新年好》文艺汇演

仪式教育 启智明理

区东城街道、图书馆为社区儿童举办了“开笔礼”,发挥仪式育人功能,仪式分“正衣冠”、“拜先师”、“朱砂启智”、“写人立誓”、“颁开笔礼证书”、“感恩父母”六个环节,让社区学童通过对传统文化精髓的学习传承,感受文明礼仪的魅力,塑造青少年

道德品格。寒假期间,东城街道红泥巴国学公益坊在区图书馆开展了《新年好》文艺汇演,深受社区居民的好评。西城街道“小红妈爱心社”开展童心巧手剪窗花、缤纷暖阳送祝福活动,关心走访社区13名困境青少年家庭。

书香为伴 悦读明礼

区图书馆完善服务功能,组织未成年人参观馆内功能区域、体验数字设备,引导未成年人多读书、读好书,丰富未成年人视野,充实孩子们的心灵。青少年宫在图书馆开展了“智力大冲浪、智慧迎新春”活动,拉丁舞、古筝合奏、诗歌朗诵等节目展示了艺术文化的

魅力。区华罗庚纪念馆开展“缤纷冬日·春节与诗词”即兴朗诵,发挥传统文化的德育功能;区博物馆组织小志愿者体验刻纸文化,孩子们观看刻纸宣传纪录片,聆听刻纸艺人授课,动手参与刻纸创作,让他们以心灵感悟民俗文化,用行动保护遗产。



华罗庚中学开展生涯规划首都名校研学冬令营活动



区未成年人成长指导中心开展鼓圈音乐心理团辅活动



区茅驴志愿者协会开展“游学七天乐”公益活动

绿色环保 温暖你我

区茅驴志愿者协会开展了“游学快乐·过年七天乐”系列公益活动,活动有“冬日暖阳·捐助童鞋”、“生命中的水”知识沙龙、“光影新视界·手机摄影知识讲座”、“剪纸与春联”、“奉献青春·军民联谊活动”、

“消防知识与生命安全教育”等七项内容,有500余名青少年参加活动。新城社区与户外运动协会开展了“少放烟花炮竹,为年增添绿色”环保教育、趣味电子百拼及安全用电等公益项目活动。



青少年宫开展“智力大冲浪,智慧迎新春”活动



区茅驴志愿者协会开展剪纸活动



河滨小学志愿者走进区图书馆学习参观

2018年“缤纷的冬日”以活动育人、寓教于乐,增强吸引力和感染力,促进未成年人健康快乐成长,区文明办通过

持续打造“缤纷的冬日”活动品牌,不断丰富未成年人精神文化生活,弘扬和践行社会主义核心价值观。(区文明办)